

文明观演 有序散场

这些安全事项要牢记

本报讯(记者 杨沫)9月21日至24日,周杰伦演唱会太原站在山西体育中心体育场连开四场。“杰迷”们在享受音乐盛宴的同时,还需要注意哪些安全事项?9月20日,太原公安发布安全观演提示,提醒大家,主动配合安检,严禁携带打火机、长柄伞、LED应援牌等物品入场,遵守观看基本礼仪,结束有序散场。

主动配合安检

演唱会观众入场时间是:9月21日至24日每日16:30。演出时间:9月21日至24日每日19:30-22:00。演唱会设有安检环节,观众可提前3小时进场,错开入场人员高峰。

出入口、检票口是人员集中的地点,要自觉排队等候、有序进出。避免拥挤,防止出现意外。

入场时,服从工作人员管理,不拥挤不推搡,请勿携带包裹、行李箱,较大的随身包请提前存放。

携带物品要求

严禁携带打火机、易燃易爆物品、管制刀具等危险物品、动物、冷烟火、激光笔、扩音器入场。

严禁携带软硬包装饮料等液态制品、包裹入场。

严禁携带任何大体积物品以及

易碎品与各类容器(包括尖锐物、长柄伞、玻璃瓶/杯、保温杯等易造成人身伤害的物品)入场。

严禁携带标牌(LED应援牌)、旗帜、横幅、标语、喷涂颜料入场。

观看基本礼仪

礼貌谦让,文明观看,演出过程中如遇停电、设备故障等,不得起哄。

演出现场禁止吸烟、随地吐痰、乱丢果皮垃圾,不要在演出观看区人行通道上滞留,不要随意站立,不要串区、串台、踩踏座椅、翻越隔离护栏、抛掷物品、依附围栏。

不要在看台、出入通道等影响安全位置架设摄影照相设备或放置物品,严禁有扰乱正常演唱活动秩序的行为。

严禁未经审批的无人机、空飘物等“低慢小”飞行器在相关活动区域飞行。

个人财物安全

如遇突发事件,应保持冷静,服从现场安保人员指挥,在引导下有序疏散。

车内尽量不要放贵重钱物,停放前要注意查看车门是否锁定,严防车内财物被盗。

若天气发生突然变化(如下雨、

大风等),观众和演职人员要服从组委会现场指挥和安排。

请观众尽量不要携带贵重物品观看演出,特别注意时刻警觉,保管好随身携带的证件、手机和演出门票,以防发生扒窃。

如果现场有老人和儿童,要主动给他们提供方便,确保安全。带老人、儿童观看要时刻留心,防止老人、儿童走失。

结束有序散场

演唱会结束退场时,注意将随身物品和座位周围的垃圾带走。

按现场安保人员的指挥有序退场,注意脚下安全,保持人员之间的安全距离,严禁推搡,聚集的人群中不要做弯腰捡拾物品、蹲下系鞋带、逆向行走等危险行为;服从执勤交警指挥,严守交通规则,夜间行车要依法使用灯光,控制车速,注意观察,文明礼让,确保安全。

严查“黄牛”倒票

“黄牛”倒票属于违法行为,请大家不要从“黄牛”手中购买演唱会门票。如遭遇“黄牛”滋扰或上当受骗,请保存相关证据,第一时间拨打110报警。



微信零钱被盗刷 民警擒贼又追赃

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 温强)因购买二手车需要,市民张女士找人帮忙输入信息办理贷款,结果对方趁其不备,偷偷将张女士微信里的8000元转走。9月20日,公安万柏林分局消息,小井峪责任区刑警队民警已将涉案男子陈某抓获,追回了全部损失,受害人张女士送上锦旗表示感谢。

“我的微信零钱被盗刷了……”今年8月的一天,张女士向小井峪责任

区刑警队报案。张女士说,她之前想购买一辆二手车,在办理贷款时因不会操作,便将手机交给男子陈某,让其帮忙填写相关资料。事情办完后过了几天,张女士突然发现微信零钱少了8000元,仔细回想觉得可能是被陈某偷走了。

根据张女士提供的信息,民警迅速展开侦查,很快确定30多岁的长治籍男子陈某有重大作案嫌疑。9月上旬,民

警经反复研判和持续追踪,锁定陈某的落脚点,迅速赶到我省沁源县,将其抓获归案。陈某交代,他帮助张女士填写资料过程中,发现其微信零钱余额不少,便动起了歪心思,随后趁张女士不注意,偷偷将其中8000元转给自己,然后删除转账记录。

案件侦破后,民警积极追赃挽损,促使陈某的家属主动退赔,为张女士挽回了全部损失。

吃饭与儿媳赌气 老人离家迷了路

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 王焱焱)因漏饭问题,八旬老太与儿媳发生争吵,随后赌气离家出走,迷路街头4个多小时。9月19日,鼓楼派出所民警经多方努力,帮助老人安全返家。

当天下午4时42分,鼓楼派出所综合指挥室接到居民张女士报警,称一位老大娘在解放大楼门口坐了很长时间,疑似迷路了。接警后,值班民警王宇鹏

带领辅警赶到现场。当时,热心群众已经为老人找来一把椅子,让她安心坐下,周围还有几名群众积极出主意,想各种办法帮老人回家。“大娘,您家在哪儿?”民警询问发现,老人年岁已高,只记得自己和儿子的名字,其他信息一概不知。于是,民警先将老人接回派出所,悉心照顾,帮她平复情绪。与此同时,民警根据老人提供的名字进行查询,很快便联系到其

儿子杨先生。十几分钟后,杨先生匆匆赶到派出所接老母亲回家。据了解,老人姓苗,已经80多岁了。当天中午吃饭时,因漏饭问题,婆媳二人发生不愉快,老太太便赌气离家出走,可走着走着就找不到回家的路了,便在解放大楼前停了下来,得到众多好心人的帮助。

临走时,民警叮嘱杨先生要耐心等待老人,注意家庭和谐。

恶意拨打110辱警 男子受到行政处罚

本报讯(记者 刘友旺 通讯员 赵婷)醉酒男子在饭店结账时与店主发生纠纷,双方经民警现场处理达成和解。此后一段时间,王某竟又多次恶意拨打110报警电话,占用公共资源,还辱骂接警员。9月20日,阳曲县公安局通报了这起警情,王某因扰乱公共秩序受到了行政处罚。

9月7日下午,阳曲县公安局黄寨派出所接到指挥中心110指令,县城一饭店内有人发生纠纷。接警后,值班民警立即出警赶到现场。经了解,顾客王某在饭店喝醉酒后,结账时因就餐金额与店主发生纠纷。民警现场处理后,双方

达成和解。

民警离开后,王某仍在饭店“耍酒疯”,还以“报警后民警未到现场处置”为由,多次拨打110报警电话并辱骂接警员。回到位于东黄水镇的家中后,王某仍持续拨打110报警电话。接警员告知王某,注意表达方式、合理表达诉求,并告诫其故意拨打110报警电话及辱骂接警员的违法后果。然而,王某不听劝告,且多次明确表态要故意拨打110。其间,王某共拨打110报警电话11次,占用报警线路长达120分钟,严重影响了公安机关的正常工作秩序。

王某酒醒后,民警依法对其传唤。现年52岁的王某对自己的违法行为供认不讳,后悔自己的所作所为,认识到了错误行为带来的危害性。依据《治安管理处罚法》相关规定,警方作出了罚款500元的处罚。

警方提醒,恶意拨打110报警电话、谎报警情和其他恶劣滋扰行为均是违法行为,不仅占用公共警务资源,导致真正需要帮助的人无法第一时间得到帮助,还扰乱了公安机关正常工作秩序,公安机关将依法严肃处理,情节严重的,将依法追究刑事责任。

微信群内骂他人 法院判赔5000元

本报讯(记者 陈珊 通讯员 张馨艺)因为买宠物引发纠纷,被告在微信群中辱骂原告,9月20日消息,万柏林区人民法院判决被告在微信群中向原告赔礼道歉,同时赔偿精神损害金5000元。

赵美(化名)和刘帅(化名)在微信群因购买宠物而相识,2022年1月,双方因宠物出现问题产生纠纷。一怒之下,刘帅多次在两人所在的3个宠物交易群内对赵美进行持续性的侮辱谩骂,并发布过激言论。不堪其扰的赵美认为,刘帅的行为严重扰乱了自己的生活,为此将刘帅诉至法院。

法院经审理认为,被告在宠物交易微信群中发表针对原告的侮辱及不实言论,存在主观故意和恶意。由于微信群具有一定的公开性,被告的行为无疑会使原告在行业领域内社会评价降低,名誉受损。最终法院依法判决,被告在案涉微信群中向原告发表道歉声明,并向原告支付精神损害赔偿金5000元,目前该判决书已发生法律效力。

法官提醒,网络绝非“法外之地”,在社交网络发言时应把握尺度合理表达,共同创建文明有序的网络环境。产生矛盾纠纷要通过合情合理的途径化解,若为一时激愤,在微信、微博、抖音等社交媒体、网络空间里损害他人名誉,构成侵权,要承担相应的法律责任。

法条链接

《中华人民共和国民法典》第一千零二十四条规定民事主体享有名誉权,任何组织或者个人不得以侮辱、诽谤等方式侵害他人的名誉权。